
第１１回白山市教育委員会会議録 
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  松任図書館図書サービス課長 大宮 英幸   美川図書館長    川口 幸寛 
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白山ろく分室教育課長 西本 隆    文化振興課長   木田 清    

 

傍聴人  なし 

 

書記職氏名 

  教育総務課課長補佐  山田 純一   教育総務課庶務係長  高崎 浩司 

 

 

日程第１ 開会 

日程第２ 会議録署名員の指名 

日程第３ 諸般の報告 

日程第４ 議事 

日程第５ その他 

日程第６ 閉会 

 

 

本日の会議に付した事件 

議案第４１号 白山市教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程について 



議案第４２号 平成２７年度白山市教育委員会社会教育表彰について 

 

   

日程第１ 

 ○教育長（松井 毅） 

ただいまより平成２７年第１１回白山市教育委員会を開催します。 

   

日程第２ 

 ○教育長（松井 毅） 

日程第２、今回の会議録署名員を喜多委員にお願いいたします。 

 

日程第３ 

 ○教育長（松井 毅） 

続きまして、日程第３、諸般の報告をお願いします。 

 

 ○教育部長（松本 一之） 

それでは前回８月２６日の教育委員会以降の報告をさせていただきます。８月２７日

第８２回ＮＨＫ合唱コンクール東海北陸ブロックコンクール出場者激励会として松任

中学校合唱部２５名の激励を行いました。８月２９日には白山市連合壮年会第１０回

県政懇談会が松任文化会館で行われました。８月３１日から９月２５日には市議会８

月会議が行われました。９月１日には光野中学校男子バレーボール部全国大会優勝報

告会が行われました。９月６日には第７０回国民体育大会石川県選手団激励会がホテ

ル日航金沢で行われ、教育長が出席しております。９月１１日には全国中学校体育大

会及び全国ＪＯＣジュニアオリンピック夏季水泳競技大会の上位成績者報告会が市民

交流センターで行われ、柔道の全国大会で３位に入賞しました北辰中学校の若狭君、

ジュニアオリンピック水球で優勝しました石川イーグルス、２位の松任中学校女子水

球部、３位の松任中学校男子水球部が報告を行いました。９月１２日には、白山市指

定無形民俗文化財「白峰の放楽相撲」が八坂神社で行われ、教育長が出席しておりま

す。９月１４日には全国大会出場者激励会として、剣道の全国大会に出場する中学生

２名、全国パークゴルフ大会に出場する２名、全日本少年柔道大会に出場する中学生

５名、全日本ジュニアバドミントン大会に出場する高校生１名と中学生１名の激励を

行いました。９月１９日には日本スポーツマスターズ２０１５のバドミントン開始式

が松任総合運動公園体育館で行われました。同じ９月１９日には、第７０回国民体育

大会出場者激励会を市民交流センターで行っております。１０月２日には白山市松任

美術展表彰式がグランドホテル白山で行われ、教育長が出席しております。１０月５

日には、全国大会激励会として全日本ハイシニアソフトボール大会に出場する１３名、



全国少年柔道大会に出場する６名の激励を行いました。１０月９日には、鳥越小学校

４０周年記念式典が行われました。１０月１３日には、平成２７年度白山市・野々市

市小中学校管理職等研修会が市民交流センターで行われました。１０月１６日には、

平成２７年度石川県市町教育委員会連合会研究大会が川北町文化センターで行われま

した。１０月２０日には、白山市・野々市市合同校長研修会が千代女の里俳句館で行

われています。１０月２１日には、松任小学校第二体育館建設工事安全祈願祭を行い

ました。１０月２２日には、全国大会出場者激励会として、全日本合唱コンクールに

出場する松任中学校合唱部２５名の激励を行いました。諸般の報告は以上です。 

 

○教育長（松井 毅） 

ただいまの報告事項について質問はありませんか。なければ、日程第４、本日の議事

に移ります。 

 

日程第４ 

 ○教育長（松井 毅） 

   議案第４１号「白山市教育委員会事務局処務規程の一部を改正する規程について」

を議題とします。事務局より説明願います。 

 

 ○教育総務課長（能嶋 秀信） 

《資料にて説明》 

 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりました。議案第４１号について質問・意見等ありませんか。

なければ採決いたします。議案第４１号について原案のとおり決することに異議あり

ませんか。 

 

○委員 

 異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４１号は原案のとおり可決いたしました。次に議案第

４２号「平成２７年度白山市教育委員会社会教育表彰について」を議題とします。事

務局より説明願います。 

 

 ○生涯学習課長（竹内 浩一） 

     《資料にて説明》 



 

○教育長（松井 毅） 

事務局の説明が終わりましたが議案第４２号について質問・意見等はありませんか。 

 

○委員（川上 隆夫） 

  選考委員会において対象から外れるというケースはあるのですか。選考委員会の 

状況を教えてください。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

  選考委員会で外れるという可能性は当然ありえますが、今年度においては外れた 

ものはありません。近年では外れたというケースはございません。 

  

○委員（川上 隆夫） 

   なぜ質問したかといいますと、活動期間の基準が１０年となっているところ、今回

１６年間活動している方がいらっしゃいますね。過去の選考で外れたことがあるのか

と思ったのですが、単に推薦で挙がってこなかったということですか。 

 

○生涯学習課長（竹内 浩一） 

   これまでの推薦が無かったものです。 

 

○委員（川上 隆夫） 

   わかりました。 

 

○教育長（松井 毅） 

他に質問・意見等ありませんか。なければ採決いたします。議案第４２号について

原案のとおり決することに異議ありませんか。 

 

○委員  

異議なしの声あり 

 

○教育長（松井 毅） 

異議なしと認めます。議案第４２号は原案のとおり可決いたしました。 

以上をもちまして本日の教育委員会議の議事全部を終了します。次に日程第５「そ

の他」ですが、事務局から何かありましたらお願いします。 

 

 



日程第５ 

○教育総務課長（能嶋 秀信） 

ございません。 

 

○教育長（松井 毅） 

これで平成２７年第１１回白山市教育委員会会議を閉会いたします。 

（終了午後３時２０分） 

 

 

 

  


